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У сучасному житті все більше використання занять фізичними вправами 

направлене не на досягнення високих результатів, а на підвищення їх оздоровчого 

впливу на широкі маси населення. Для вирішення такої глобальної проблеми 

найбільш ефективними засобами є, перш за все, спортивні ігри. 

Баскетбол є одним із засобів фізичного розвитку і виховання молоді. 

Баскетбол - одна з найпопулярніших ігор в нашій країні. Для неї характерні 

всілякі рухи: ходьба, біг, зупинки, повороти, стрибки, ловлення, кидки і ведення 

м'яча, здійснювані в єдиноборстві з суперниками. Такі всілякі рухи сприяють 

поліпшенню обміну речовин, діяльності всіх систем організму, формують 

координацію. 

Баскетбол – це популярна гра не тільки в нашій країні, а й в інших країнах 

Європи, а також світу. Особливо цей вид спорту розвинений у Сполучених 

штатах Америки, куди мріють попасти всі баскетболісти і грати у Національній 

Баскетбольній Конференції. 

 

Історія баскетболу. 

Батьківщиною баскетболу прийнято вважати Сполучені штати Америки. 

Гра була придумана в грудні 1891 року в учбовому центрі Християнської 

молодіжної асоціації в Спрінгфілді, штат Массачусетс. Аби оживити уроки по 

гімнастиці, молодий викладач, доктор Джеймс Нейсміт, який народився в 1861 

році в містечку Рамсей, штат Онтаріо, Канада, придумав нову гру. Він прикріпив 

до перил балкона дві фруктові корзини без дна, в яких потрібно було закидати 

футбольний м'яч (звідси назва basket - корзина, ball - м'яч). 
  

Історія розвитку баскетболу в Україні. 

Як і багатьом іншим видам спорту, належна увага в Україні приділяється 

баскетболу. 

З 1991 року, від здобуття Україною незалежності, на території країни проводяться 

баскетбольні змагання під егідою державної суперліги. 

І хоча українські команди не вважаються найсильнішими у світі, все ж 

баскетбол як вид спорту активно розвивається в усіх своїх аспектах, даруючи 

насолоду вболівальникам і подаючи відмінний приклад здорового способу життя 

молодому поколінню. 

Найбільш титулованою серед українських команд вважається київський 

«Будівельник». Ця Команда є першим чемпіоном незалежної України, в минулому 

утримуючи титул першості шість разів поспіль. 

Варто відзначити, що українські баскетбольні команди завжди відкриті для 

іноземних спортсменів. Так, у більшості з них давно грають легіонери з різних 

країн світу, які займають гідне місце в основному складі команди. 

Існує дві баскетбольні структури: ФБУ – вища ліга та перша ліга та Суперліга 

України.  
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